Pe3yabTaTi aHKeTyBaHHS 110/10 BU3HAYEHHS AYMKH 3100yBayiB BHIIIOI OCBiTH CTOCOBHO
3MiCTy Ta HAlIOBHEHHSI OCBITHBLOI IPOIrpaMu NMepuoro (0akaaaBpcbKOro) piBHs
«IcTopis Ta apxeoJiorisn cneniaabHocTi 032 «IcTopis Ta apxeoJiorisn» y rpyani 2024 p.

3rifHO CTaHAApTIB Ta peKOMEHJAIiil 3a0e3MedeHHs] AKOCTI Y €BPONEHChKOMY MPOCTOPI BHIIOL
OCBiTH 3700yBaui BUILOI OCBITH € KJIIIOUOBUMH CTEHKXOJAepaMH BHYTPIIIHBOI CHCTEMHU 3a0e3MeueHHs
SKOCTI BMIOI OCBITU. 3 METOIO peasizalii MPUHIUIIB CTYIEHTOLICHTPOBAHOTO HABYAHHS Ta 3aXUCTY
0a30BUX 1HTEpeciB 3/100yBaviB BUINOI OCBITM Ha YE€CHE OTPUMAHHS SIKICHOI OCBITH, BIANOBITHO IO
«[Tonoxennss mpo lLlentp 3abe3meueHHs SKOCTI BHUIIOI OCBITU» B YHIBEPCHUTETI 3allPOBAKEHO
aHKETyBaHHs. Y JaHOMY aHKETYBaHHI B3 ydacth 16 i3 18 31m00yBauiB Bumioi ocitu (88,9%),
CTOCOBHO 3MICTy Ta HAaIlOBHEHHsI OCBITHBOI mporpamu «lcTopisi Ta apxeoJiorisn» miarotoBku (axisiiB
3a mepmmM (OakanaBpchbKuM) piBHeM ocBitH crnieniaabHOCTI 032 «IcTopist Ta apxeoJioris.

3no0yBauam BHIOI OCBITH OyB 3aIpOINIOHOBAHUI HACTYITHHUH MEPETiK MTUTAHB:

Yu 3a00601eni Bu 3micmom oceimnupoi npozpamu ma Hae4aabHUX OUCYUNJIIH 6 yiiomy?
Tak — 16 oci6 (100%)

B TakK
H Hi

M He BneBHeHMM

100%

Yu 3po3ymina ma noziuna, na Bawy oymky, nocniooenicms euknadanusn oucyuniin 3a OIl?
Tax — 12 oci6 (75%); Cropiwe max — 4 ocobu (25%)

W Tak
B CKopiwe Tak
= Hi

M Ckopiwe Hi




Yu peanizyemuocsa 3a OIl ginvruit 6udip naguanvHux oucyunin?
Tax — 12 oci6 (15%); Cropiwe max — 4 ocobu (25%)

B Tak
B Ckopilwe TaK
mHi

B Ckopiwe Hi

Yu oocmammuiit 06caz npaKmuuHoi ni020MoeKu, NPAKMUYHUX HAGUYOK i 3HAHb, AKI Bu

Habysaeme nio uac HaguanHa?
Tax — 14 oci6 (87,5%); Cropiwe max — 2 ocobu (12,5%)

12,5%

M Tak
B CKopiwe Tak
= Hi

B Ckopilwe Hi

87,5%

Yu 3a6e3neuyiomuvcsa MOHCIUGOCHI 013 PO3BUMKY COUIANbHUX HABUYOK (Soft skills)?
Tak — 13 oci6 (81,3%);
Cropiwe max — 3 ocobu (18,8%)

18,8%

N Tak
B CKopiwe Tak
= Hi

B CKopiwe Hi




Yu € npoyedypa npogedeHHs NHOMOYHO20 MaA RIOCYMKO06020 KOHMPONié 3HAHDb YIMKOI0 ma
3po3yminoro?
Tax — 16 oci6 (100%)

W Tak
B Ckopiwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi

100%

Yu onmumanvHum € CnigGiOHOUIEHHA HABYATILHOZ0 HAGAHMAX}CEHHA (00CA2Y AYOUMOPHO20

HAGUAHHA Ma camocmiinoi pobomu)?
Tax — 15 oci6 (93,8%); Cropiwe max — 1 ocoba (6,3%)

6,3%

B Tak
B CKopiwe TaK
= Hi

B Ckopiwe Hi

93,8%

Yu ethekmugnumu € npoyedypu CHpuAHHA OOMPUMAHHIO AKAOEMIUHOI 00Opouecnocmi 6
oceimubomy npoyeci?
Tax — 14 oci6 (87,5%), Cropiwe max — 2 ocobu (12,5%)

12,5%

H TakK
B CKopilwe TaK
W Hi

B CKopiLwe Hi

87,5%




Yy BUKOPHUCTOBYHOTHCS iHHOBaNilHI (P)OPMH Ta MeTOAM HABYAHHA BUKJIAAa4yamMu?
Tax — 14 oci6 (87,5%), Cropiwe max — 2 ocobu (12,5%)

12,5%

W Tak
H CKopilwe TaK
= Hi

B CKopiwe Hi

87,5%

Ywu € kpurepii oniHIOBaHHA Bammx 10cArHeHb YiTKIMH Ta 3p03yMIIMMH?
Tax — 13 oci6 (81,3%),; Cropiwe max — 3 ocobu (18,8%)

B Tak
B CKopilwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi

Yu 3a0e3me4yi0ThCsl MOKJIUBOCTI OpaTH yyacTh Yy HAYKOBiid po6oTi?
Tax — 13 oci6 (81,3%), Cropiuwe max — 3 ocoou (18,8%)

W Tak
B Ckopilwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi




Uu HasiBHI MOKJIMBOCTI OpaTH yyacThb y MisKHapOIHii AislsibHOCTI (MporpamMax, mpoeKTax
TOI0)?
Tax — 16 oci6 (100%)

mTakK
| Hi

W He
BrneBHeHeHWnn(Ha)

100%

Yu HasgBHI MOXKJIMBOCTI Oparm ydacTtb y cucTeMi He(dOpMaabHOI OCBITH Ta
nepesapaxyBaHHs pe3yJbTaTiB?

Tak — 7 oci6 (43,8%);

Cropiwe max — 9 oci6 (56,3%)

B Tak

0,

43,8% B Ckopiwe TaK
= Hi

56,3% Hi

H CKopiwe Hi

UYn 3agoBosieni Bu piBHeM OCBiTHBOI, iH(OpMaNLiiiHOI, KOHCYJIbTATHBHOI, COLiAJIbHOI,
NMCUXOJIOTIYHOI MiITPMMKH i/l Yac HABYAHHS?
Tax — 16 oci6 (100%)

B TakK
W Ckopiwe TaK
W Hi

B Ckopiwe Hi

100%




Yu 3a006o0neni Bu cucmemoro oucmanuyiinozo Haguanusa?
Tax — 15 oci6 (93,8%)
Ckopiwe mak — 1 ocoba (6,3%)

6,3%

B Tak
W Ckopiwe TakK
W Hi

B Ckopile Hi

93,8%

Yu o3naiiomneni Bu 3 npouedypamu ockapicenns pe3ynomamie KOHMPOAbHUX 3AX00i8,
uUpieHHA KOHPAIKmHux cumyauyii?

Tak — 12 oci6 (75%)

Cropiwe mak — 4 ocobu (25%)

N Tak
B CKopiwe Tak
= Hi

B CKopiwe Hi

Yu 3a6e3neuyronmovcs 3axo0u w000 6e3neKku 0ceimnbozo cepeoosunia?l
Tax — 15 oci6 (93,8%), Cropiwe max — 1 ocoba (6,3%)

6,3%

W Tak
B Ckopilwe TaK
= Hi

B CKopiwe Hi

93,8%




Axumu oucyunninamu, na Bawry oymky, eapmo 6yno 6 oonoenumu Kamanoz eubipkosux
oucyuniin?
Haoano 5 sionosioeti

Hywmismaruka, repanbauka.

B npuHIuni BChoro JOCTaTHHO 1 MOBYAIBHO
He mae moTpeOu B JOMOBHEHHI KaTajaory
Bceworo Brocranm

Hisxoi

SN I o

Bauwi nobasxicannsa cmocoseno noninuwenna OIl ma oceimnvozo npouecy 6 yinomy.
Haoano 5 eionosioeii

Hemae

MosxnBo Tpoxu Oinblie MPakTUKY 1 00 Oible eKCKypeii
He mae nobakanb, Bce 4y 10BO!

Bce nobpe, Bce momninmeno

Hisikmx

OO ORI




